

В Политехе прошла лекция академика РАН Валерия Черешнева

Академик РАН, научный руководитель Института иммунологии и физиологии Уральского отделения РАН Валерий Черешnev прочитал лекцию «Российские академии и русский язык» в Политехническом университете. В мероприятии участвовали студенты, аспиранты и сотрудники вуза.



Валерий Черешнев — академик РАН, член Президиума Российской академии наук, отмеченный рядом высоких государственных наград. В лекции Валерий Александрович дал анализ проблемам становления Академии наук как главного научного центра России. Одной из целей этого центра являлось изучение русского языка и словесности, а также поддержание и продвижение русского языка.



Лекция произвела на слушателей сильное впечатление и вызвала живой интерес. Валерий Александрович ответил на многочисленные вопросы, и инициировал краткую научную дискуссию по теме лекции.

Слушатели выразили глубокую благодарность лектору и пожелали ему дальнейших успехов в его научной деятельности.

Дата публикации: 2025.05.28

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)